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Le Petit Chaperon rouge 1
Le Petit Chaperon rouge ramasse des provisions pour sa grand-mère.
Dans son panier, elle a 170 fruits d’automne : 35 figues, 115 châtaignes et des pommes.

Combien a-t-elle de pommes dans son panier ?
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Blanche-Neige 1

Blanche-Neige ramasse des provisions dans la forêt.
Dans sa charrette, elle a 260 fruits : 184 noix, 70 noisettes et des poires.

Combien a-t-elle de poires dans sa charrette ?
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Schneewittchen sammelt Früchte im Wald.
260 Früchte sind im Wagen: 184 Nüsse, 70 Haselnüsse und Birnen.

Wie viele Birnen sind im Wagen?
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La maman part faire des courses et achète un gros sac de farine à 15 €, et d’autres ingrédients pour faire de la pâtisserie pour 26 €. Elle donne un billet de 100 €. 
Combien la vendeuse va-t-elle rendre ?
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Dans son panier, la jeune fille a des plumes d’oies. 45 plumes s’envolent, puis encore 37 plumes. Il lui en reste maintenant 122. 
Combien avait-elle de plumes dans son panier avant le coup de vent ?
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Die Gänsemagd

Sie hat Federn in einem Korb. 45 Federn fliegen weg, dann noch 37. Nun hat sie noch 122 übrig. 
Wie viele Federn waren am Anfang im Korb?
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Le Petit Chaperon rouge ramasse des provisions pour sa grand-mère.
Dans son panier, elle a 130 fruits d’automne : 17 figues, des poires et des pommes. Voici les poires qu’elle a dans son panier :


Combien a-t-elle de pommes dans son panier ?
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Blanche-Neige cueille des poires dans son verger. Elle en récupère 59 sur un premier arbre, puis 58 sur un deuxième arbre. Les sept nains en mangent une partie. Voici les poires qu’ils mangent :



Blanche-Neige pense qu’il lui reste moins de 100 poires. A-t-elle raison ? Justifie ta réponse.
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Rotkäppchen sammelt Früchte für seine Großmutter. Das Mädchen hat 130 Herbstfrüchte in seinem Korb: 17 Feigen, Birnen und Äpfel. Diese Birnen sind im Korb:
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Schneewittchen pflückt im Garten Birnen. Sie sammelt 59 Birnen vom ersten Baum und 58 vom zweiten Baum. Die sieben Zwerge essen diese Birnen (auf dem Bild): 
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Sur la maison de la sorcière, Hansel vole 125 sucreries : 43 sucres d’orge, 36 pains d’épices et des caramels.
Combien a-t-il volé de caramels ?
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Sur la maison de la sorcière, Hansel vole 60 sucreries : 12 sucres d’orge, 16 pains d’épices et des caramels.
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L’âne, le chien, le chat et le coq mangent 36 gâteaux le matin et 25 l’après-midi. Il en reste 71.
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Blanche-Neige nourrit les biches et les moineaux. Elle compte 14 têtes et 48 pattes. Elle apporte une botte de foin pour chaque biche. 

Combien de bottes de foin faut-il ?
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